

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

2009年10月21日 星期三
总第5307期 今日40版
封面叠12版 A叠8版
B叠20版

广告垂询热线:021-58391111、58391762
本报免费读者热线:800-8200-277
400-8200-277

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

油价重上80美元
国内调价窗口期临近

详见
封三

◎20日电子盘中,纽约11月份原油期货轻松突破80美元,创一年来盘中新高

中小板预热创业板
指数距离高点一步之遥

详见
A1

◎创业板“开板”在即,与其市场属性颇为接近的中小板市场提前预热,近日持续走强

手握数百亿资金
次新基金或进入集中建仓期

详见
A2

◎统计数据显示,自9月以来,共有15只偏股型次新基金手握近400亿元资金进入建仓期

600万股拍卖牵动两大股东
西藏药业控制权再起波澜

详见
封七

◎若拍卖成功,华西药业集团大股东地位将不保,与其争夺控制权两年之久的二股东北京新凤凰城房地产开发公司,或实现夙愿



今日关注

美联储“彩排”退出宽松政策
IMF提醒您着点

澳大利亚央行率先加息两周后,本周一,美联储纽约分行表示,正在测试一项旨在从银行体系回笼资金的“退出工具”。而在日本,央行最新披露的会议纪要显示,一些决策者暗示可能很快结束购买公司债的政策。详见封五

金融国企绩效评价结果出炉

财政部对银行、保险、证券和金融四大行业三十家金融国企2008年的绩效进行了评价,交通银行以95.47分位列银行业金融国企的榜首,中国人寿以87.56分排在保险行业的第一位,中信证券则以77.03分的得分名列证券业首位,中国国债登记结算有限责任公司以97.12分摘得金融业第一名的桂冠。详见封二

首份上市银行三季报亮相

民生银行今日发布了2009年上市银行首份三季报。第三季度民生银行实现净利润28.27亿元,每股收益0.15元,今年前三季度的净利润达到102.01亿元,同比增长18.11%,每股收益0.54元。详见A4

中国移动净利增长放缓
中国电信业绩大幅下滑

财报显示,中移动前三季度净利润为839.35亿元人民币,同比增长1.8%;中国电信前三季度净利润为113.92亿元,下降33.9%。详见封七



广州富力地产股份有限公司公开发行公司债券
募集说明书摘要

详见B4版

华商动态阿尔法灵活配置混合型证券投资基金
招募说明书、发售公告

详见B9版

工行大非即将解禁 汇金称解禁不等于减持

详见A4

姚刚:严控创业板炒作 不干预发行价格

深交所为创业板专设监察部,对违法违规行为保持高压态势

◎记者 史丽 周翀

证监会副主席姚刚20日表示,监管部门将严密监控,坚决杜绝创业板过度炒作和股价操纵行为。另外,证监会尊重市场评估和选择价格的做法,不干预创业板企业发行价格的形成。

昨日姚刚在接受中央电视台财经频道专访时,谈到小盘股为主的创业板股价极容易受到人为操纵问题,他表示,深圳证券交易所对创业板股票上市首日防爆炒制定了一些特殊安排,并专门设置了针对创业板的监察部,负责跟踪整体交易情况,发现异常及时纠正,对违法违规行为进行稽查和处罚。对于创业板日常交易,后续深交所还要保持高压态势,严密跟踪日常交易,确保交易处于比较正常的状态。”

为抑制创业板股票上市首日爆炒行为,深交所于9月下旬发布了《关于创业板首次公开发行股票上市首日交易监控和风险控制的通知》,提出上市首日实行三档停牌制。即当股票上市首日盘中成交价格较当日开盘价首次上涨或下跌达到或超过20%时,深交所可对其实施临时停牌30分钟;上涨或下跌达到或超过50%时,实施临时停牌30分钟;上涨或下跌达到或超过80%时,实施临时停牌至收市前三分钟。

针对28家已发行待挂牌创业板公司相对主板较高的发行定价问题,姚刚表示,根据《证券法》规定,股票发行价格由发行人与承销的证券公司协商确定。而在我国,协商确定的机制是询价制度。创业板定价完全按照市场投资者出价定,证监会没有干预。”

姚刚说,前不久证监会将进一步推动发行体制改革,其中一个很重要的内容,就是不干预市场定价。过去我们曾经对定价进行过一定的行政指导,市场有批评,认为人为压低定价造成一、二级市场价差过大,吸引了大量追逐无风险利润的资金去打新,这种情况是不好的。证监会听取了市场意见,最近无论创业板还是主板发行,我们都采取了不干预发行定价,尊重市场评估和选择价格的做法。”

相关报道详见封二



欧盟议“退出” 10月20日,欧盟27国财长会议在卢森堡召开,会议聚焦特别财政刺激政策的退出方案等。会上,欧盟各国财长同意,如果11月3日欧盟执委会发布的预算报告显示经济复苏可以持续,则最迟应该在2011年开始大幅削减预算赤字,多数国家每年预算赤字削减幅度必须高于GDP的0.5%。图为欧洲央行行长特里谢(左)与副行长卢卡斯在会上交谈。本报传真图

央行副行长马德伦表示

保持流动性合理适度 防止影响资产价格

◎记者 苗燕

央行副行长马德伦20日在“全球商报经济论坛”上表示,目前我国经济企稳回升的势头良好,但结构性的问题仍然突出,通货膨胀压力在逐步积累。当前在货币政策操作上要保持流动性合理适度,防止流动性变化对资产价格和消费价格造成影响。

马德伦强调,当前要坚定不移地维持适度宽松的总体取向,保持较快的信贷增长,使货币政策在促进经济复苏方面发挥更加积极的作用。但货币信

贷增长既要考虑经济增长态势尚不稳固的现实,同时要高度重视货币政策效应的时滞因素,如今年已投放的大量信贷未来仍将发挥作用,防止市场流动性变化对资产价格和消费价格造成影响。因此,要合理安排货币政策工具的组合期限结构和操作力度,保持银行体系流动性合理适度,引导货币信贷合理增长,支持信贷平稳较快的发展。

马德伦表示,在全球流动性较多,在美元汇率持续下行的状态下,外汇净流入的态势有可能加剧,并进一步导致国内外流动性的压力,增加物价上涨的风险。因此,必须加强跨境资金的流动监测,防范收支失衡引发的流动性风险。

他还建议,继续推进以扩大消费内需为核心的经济结构调整和改革,转变经济发展方式;加快推进城市化的发展,提高社会保障水平,为经济平稳可持续发展奠定基础。同时坚持稳健外需,保市场、保份额,进一步完善出口退税、融资和出口信用保险等政策,鼓励出口的稳步回升,运用各种应对的手段,增强应对摩擦的主动性和有效性。

中国经济网评论员李克强指出,中国-东盟自贸区人口众多,地处太平洋和印度洋交会处,是重要的国际贸易通道、能源走廊和经济纽带,已成为全球经济体系中重要的新兴力量,发展前景十分广阔。他强调,中国-东盟自贸区将于明年1月1日如期建成,届时双方90%的贸易产品将实现零关税,并实质性开放服务贸易市场,这是区域经济一体化进程中具有里程碑意义的一件大事,标志着双方经贸关系站在了一个新的起点上。相关报道详见封四

证券公司合规专业委员会成立

◎记者 马婧妤

中国证券业协会证券公司合规专业委员会日前正式成立,10月17日召开专业委员会一届一次会议。何如等26人被聘任为第一届委员会成员。

会议审议并通过了第一届证券公司合规专业委员会工作报告和《证券公司合规专业委员会工作规则(草案)》,同时研究确定了近期工作重点,将围绕当前证券公司合规管理工作的难点和热点问题,组织开展专题研究,探索一套合规管理有效性评估的标准、程序和方法;并组织力量研究草拟证券公司合规管理的实务性操作规则或指引,包括信息隔离墙、合规监测、合规管理平台建设、合规考核与问责等方面的指引等。

证券业协会会长黄湘平在成立大会上向第一届委员会成员颁发了聘书,何如被聘任为主任委员,刘桂芳、朱利民、吴斌、杨新平、周小全被聘任为副主任委员;丁之锁、王红、吴晓东、宋夏、张卫华、张志红、李进安、李国洪、杨烈、辛治运、邱旭东、

黄湘平表示,证券公司合规专业委员会是协会成立的第10个非常设专业委员会,结合监管部门对合规专业委员会工作提出的要求,第一届委员一定要认识到自身的光荣感、使命感和责任感,尽职尽责,发挥委员会应有的作用。

希望大家密切关注证券公司合规管理的焦点、热点和难点问题,多提有益的意见和建议;认真做好行业信息和意见的收集与反馈工作;根据行业发展需要,及时总结行业经验,制定相关自律规则,推动证券公司合规管理向纵深方向发展。”黄湘平说。

近两年来,合规管理制度在全行业的推行,为证券公司实现持续规范发展、增强核心竞争力奠定了制度基础。业内人士表示,证券公司合规专业委员会的成立,将有利于协会进一步做好证券公司自律管理和服务工作,加强对证券公司合规管理专项工作的研究,促进证券公司合规经营、规范发展。

证券业协会副会长黄湘平在成立大会上向第一届委员会成员颁发了聘书,何如被聘任为主任委员,刘桂芳、朱利民、吴斌、杨新平、周小全被聘任为副主任委员;丁之锁、王红、吴晓东、宋夏、张卫华、张志红、李进安、李国洪、杨烈、辛治运、邱旭东、

华安证券

HUAN SECURITY

华安证券诚聘投行英才

华安证券有限责任公司成立于1991年,注册资本22.05亿元。公司旗下全资或控股拥有华富基金管理有限公司、华安期货有限公司和华安新兴证券投资咨询公司,在北京、上海、深圳、广州和安徽各地市共拥有50余家营业分支机构。公司秉承“诚信、稳健、专业、和谐”的经营理念,凭借充实的资本实力和快速发展的经营格局,致力打造全新开放、富有活力的投资银行,现决定面向全国诚聘投行英才,具体如下:

一、保荐代表人:10名

工作部门:投资银行总部

工作地点:上海、北京、合肥

岗位职责:投资银行业务管理及运作

任职条件:

1、具有中国证监会注册的保荐代表人资格。

2、本科以上学历,三年以上投资银行业务工作经验,完成过一个以上主承销项目。

3、熟悉掌握保荐业务相关的法律法规及工作程序,具有较高的业务拓展、项目运作和文件制作能力。

4、正直诚信,勤勉谨慎,无行业违规及不良行为记录。

5、年龄在35岁以下,特殊情况年龄可以适当放宽。

二、资深投资银行业务人员:20名

工作部门:投资银行总部

工作地点:上海、北京、合肥

岗位职责:投资银行项目的承揽及运作。

任职条件:

1、投行业务相关专业硕士以上学历,近3年从事保荐相关

业务,有成功投行项目工作经验;

2、具备证券从业资格,熟知投行业务流程及相关法律财务知识,具备准保荐代表人、具有CPA、CFA、律师资格者优先;

3、具有良好的职业素养、沟通表达能力、文字组织能力及团队合作精神;

4、年龄在35岁以下,特殊情况年龄可以适当放宽。

华安证券以和谐的团队环境、优厚的薪酬待遇、广阔的发

展空间欢迎投行英才的加盟。有意者请将个人简历、本人一寸免冠近照2张、身份证、学历学位证书以及各类专业资格证书的复印件寄至华安证券有限责任公司。欢迎来电垂询。联系方式如下:

联系人:马先生

联系电话:0551-5161657,15005601950

传 真:0551-5161659

通信地址:安徽省合肥市阜南路166号

润安大厦A座2708室

邮政编码:230069

二〇〇九年十月二十日